
 

TÝDEN V OBLASTI JUNGFRAU S MARKÉTOU HAK 

Poznejte jeden z nejkrásnějších krajů Švýcarska v doprovodu Markéty Hak, majitelky cestovní agentury Švýcarsko vlakem. „Ukážu Vám nejzajímavější místa 
velehorského regionu, který mám nejraději a znám ho nejlépe z celé země. Vždyť právě tady jsem se svou cestovní agenturou začínala," říká Markéta Hak. 

Během Vašeho pobytu na vás čekají následující výlety: 

1. Grindelwald – First. 
Útulné hotelové městečko Grindelwald, usazené v dolíčku v tisícimetrové výšce pod proslulou severní stěnou téměř čtyřtisícové 
hory Eiger, je výchozí stanicí pro cestu lanovkou na vrchol First (velmi zdatní však mohou vyrazit 3 hodiny strmě vzhůru i pěšky). 
Vydejte se nahoře alpskými pastvinami na vyhlídkovou vycházku k hodinu vzdálenému vysokohorskému jezeru, přibalte lehký 
oběd na piknik v trávě, nebo si na cestě zpět pochutnejte na sluneční terase restaurace u lanovky. Dolů můžete kromě lanovky 
zkusit (za příplatek) dobrodružné aktivity: let v sedačce vedle lanovky (First Flyer), případně velkolepý sjezd točitými silničkami 
skrze pastviny na koloběžce (trottibike) až do Grindelwaldu. 

2. Kleine Scheidegg (Jungfraujoch) 
Báječný den s horskými železnicemi Jungfraubahnen s možností návštěvy nejvyššího evropského nádraží Jungfraujoch (3.454 
metrů nad mořem). Vyjeďte ozubnicovou úzkorozchodnou dráhou z Grindelwaldu do výšky 2.000 metrů na stanici Kleine 
Scheidegg. Tady se nabízí spoustu pěších tras od celkem nenáročných vycházek až po legendární Eigertrail, tříhodinový 
spektakulární vysokohorský trek vedoucí přímo pod hrozivou severní stěnou Eigeru na trase Eigergletscher - Alpiglen. Jeho 
snazší, avšak neméně poutavou variantou je devadesátiminutový Eigerwalk z Kleine Scheidegg na Eigergletscher. Individuálně 
(za příplatek 58,- CHF) je možné vyjet z Kleine Scheidegg až na Jungfraujoch. 

3. Lauterbrunnen (Schilthorn) 
Vyjeďte vláčkem do Lauterbrunnen, malebné horské vesničky v údolí vodopádů. Věčně zasněžené vrcholy Alp dodávají vodu 
spoustě vodopádů, jež lemují skály nad Lauterbrunnen. Zcela mimořádným zážitkem je soustava vodopádů Trümmelbach, 
ukrytých uvnitř skály a přístupných turistům. Z Lauterbrunnen jsou vzdálené jen hodinu pohodové chůze. Lanovkou se nechte 
vyvézt na další kouzelné místo - do vesničky Mürren na skalní terase nad údolím, kam nesmí auta. A příznivci Jamese Bonda se 
mohou nakonec (za příplatek 37,- CHF) vydat lanovkou z Mürren ještě výš: na legendární filmový vrchol Piz Gloria alias takřka 
třítisícový Schilthorn.  

4. Interlaken 

Turistické centrum celé oblasti Jungfrau, město Interlaken, leží mezi dvěma jezery: Thunským a Brienzským. Prohlédněte si 
zákoutí Interlakenu, vyberte z přehršle zdejších obchodů ty nejlepší suvenýry svým blízkým a pak vyplujte parníkem po 
Thunském jezeře na obhlídku kraje z nové perspektivy. Na březích narazíte kromě hor, lesů a pastvin také na dvě větší sídla: 
Spiez a Thun s kouzelnými zámky. Dobrodruzi si navíc mohou v Interlakenu vybrat z mnoha adrenalinových aktivit (za příplatek): 
rafting či canyoning na divokých ledovcových říčkách oblasti patří k nejoblíbenějším.  

5. Plavba po Thunském a Brienzském jezeře 
Na Thunském a Brienzském jezeře Vás očekává ta nejatraktivnější lodní flotila Švýcarska. Na palubě jejich s láskou 
opečovávaných lodí si můžete vychutnat nejenom báječný výhled na impozantní svět Bernských Alp, ale i nějaký ten lahodný 
pokrm z nabídky lodní restaurace. Možnost této okružní plavby spojené s chutným obědem můžete z vybraných stanic 
podniknout v jakýkoliv den.  

6. Brienz 
Dvě mimořádné atrakce lákají do Brienz, slunného městečka ve východním cípu stejnojmenného jezera. Parní ozubnicová 
železnice na Brienzer Rothorn (2.244 metrů) nabízí nejen zcela jedinečnou výškovou vyhlídku, ale také svezení parním vlakem 
bez hrozby sazí v očích - jezdí se totiž na topný olej. Druhým šlágrem je blízký Ballenberg, švýcarský národní skanzen se 
stovkou historických domů a autentickými ukázkami starých řemesel - pečou zde například výtečný domácí chléb.  

7. Schynige Platte 

Vrchol s nejkrásnějším výhledem na trio horských velikánů Eiger, Mönch a Jungfrau, to je Schynige Platte. Ale důvodů, proč se 
sem vypravit, je víc. Především historická elektrická železnice, která jede nahoru do téměř 2.000 metrů z Wilderswilu, nabízí 
autentickou exkurzi do minulosti drah v oblasti Jungfrau: pradávné uniformy personálu, dřevené lavice, mosazné svítilny ve 
vagonech... A k tomu cestou proměnlivé pestré vyhlídky. Nahoře se nabízí pěší trasy, horská restaurace s terasou nebo třeba 
alpská botanická zahrada.  

8. Kandersteg 

Od roku 2007 jezdí vlaky novým expresním tunelem Lötschberg pod Alpami do kantonu Wallis, ovšem překrásná stará horská 
trať zůstala v provozu. Vyjeďte po jejích spirálách s vyhlídkami krajem starobylých hradů a alpských pastevců až do 
Kanderstegu. Odtud stojí za to vyjet ještě lanovkou až k průzračnému horskému jezeru Öschinensee. 

 

 

Datum:    25.6. – 30.6. 2012 

Cena na osobu:  od 18.900,- CZK hotel, od 12.900,- CZK apartmán  
V ceně je zahrnuto: A) 5x ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, snídaně), regiopass, průvodce po celou dobu pobytu; (jednolůžkový pokoj za příplatek – 

1.900,- CZK) nástup možný již 23.6. + průvodce od 25.6. po celý zbytek dovolené 
B) 5x ubytování v apartmánu, nástup možný již 23.6. + průvodce od 25.6. po celý zbytek dovolené 
možnost individuálních úprav programu (bez navýšení ceny) na základě konzultace s průvodkyní díky osobnímu regionálnímu turistickému 
passu pro každého účastníka zájezdu (pro zajímavost příklady cen výletů bez vlakového pasu: First 1.600,- CZK , Schynige Platte 
1.400,- CZK, Brienzer Rothorn 1.900,- CZK). 

V ceně není zahrnuto:          cestovní pojištění, doplatek na Jungfraujoch 53,- CHF a Schilthorn 39,- CHF  

Doprava:    individuální (aktuální cena letenky: 2.700,- CZK, bus, auto) 

Poznámky:  Pořadí výletů se může podle počasí změnit. Zájezd je určený pro všechny věkové kategorie, sportovně založení účastníci se mohou účastnit 
ranních či večerních běhů s průvodkyní. 

Těším se na Vás v alpském regionu Jungfrau! 
S pozdravem Markéta Hak 
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